



БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

№ 13 (83)
НОЯБРЬ 2025

ПРАКТИКО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

26 и 27 ноября в колледже состоялось проведение практико-исследовательской конференции учащихся «ИСТОРИЯ. ТРАДИЦИИ. ТЕХНОЛОГИЯ», в которой приняли участие учебные группы №№ 124, 123, 224, 525, 524, 323, 125, 325, 223, 21T, 723, 523, 424, 324, 725, 625, 20T, 425, 423. Проекты представлены в трех номинациях: «Занимательные факты», «Инновации в общественном питании», «В ногу со временем». Все участники выступали достойно, темы проектов разнообразные от химии витаминов, физики в игрушках, до мира нанотехнологий, ферментации, кейтеринга.

Практико-исследовательская конференция – это мероприятие, где наши педагоги совместно с нашими учащимися обсуждали результаты своей научной работы, обменивались опытом и решали актуальные проблемы в конкретной области. Цель таких конференций – поддержать научные разработки, установить контакты между участниками и дать возможность учащимся представить свои исследования аудитории.



В номинации «Занимательные факты» были представлены проекты:

«Здоровая пища из растительных продуктов» (участник – Романов Святослав (гр.21T), руководитель – Грицкевич А.И.)
«Качественная оценка молока» (участник – Савина Ирина (гр.723), руководитель – Теслёнок Т.С.);
«Ферментация» (участники – Селиванова Юлиана, Перевышина Надежда (гр.523), руководители – Лейко К.В., Прищепова О.А.)
«Новые технологии вакуумирования: польза или вред?» (участники – Пранович Дарья, Михальцова Алеся (гр.424), руководители – Фисюк М.Ю., Шадейкина В.А.);
«Зачем компьютер повару?» (участник – Рудько Алеся (гр.324), руководители – Жабик А.О., Гавриленко Н.Н.);
«Зачем считать калории» (участник – Агранович Владислав (гр.725), руководитель – Красносельская А.Е.);
«Инфракрасное и ультрафиолетовое излучение при проверке подлинности денежных купюр» (участник – Сугако Даниил (гр.625), руководитель – Жабик Т.В.);
«Химия витаминов» (участник – Толстоухова Юлия (гр.124), руководитель – Власова Н.В.);
«Влияние рекламы на психику подростков» (участник – Комар Владислава (гр.123), руководитель – Ильинич И.Г.);
«Жизнь пластиковой бутылки» (участник – Юхновец Александра (гр.224), руководитель – Королёк А.В.);
«Имена, фамилии, отчества в разных языках мира» (участники – Мельникова Вероника, Цыбульская Валерия (гр.525), руководители – Бобруйская Е.А., Островская И.А.);

В номинации «В ногу со временем» продемонстрированы проекты:
«Общественное питание Республики Беларусь и его социальная направленность» (участник – Клочкова Татьяна (гр.323), руководители – Апаньевич Т.М., Полещук В.Е.);

«Эко маркировка» (участники – Воронович Татьяна, Гололобова Ульяна, (гр.125), руководители – Лошакевич Ж.И., Бержанина В.А.);
«Ребрейдинг – активная маркетинговая стратегия» (участник – Бондаренко Евгения (гр.225), руководитель – Казак Н.Ю.);
«Физика в игрушках» (участник – Никитко Дарья (гр.524), руководитель – Мельник Д.И.);
«Мир нанотехнологий» (участник – Алешкевич Яна (гр. 325), руководитель – Пинчук А.М.);
«Инновации в платежных системах» (участник – Норова Анастасия(гр.223), руководитель – Альхимович И.С.).

Репрезентованы в номинации «Инновации в общественном питании» следующие проекты:

«Анализ современного состояния кейтеринга в Республике Беларусь» (участник – Здункевич Карина (гр.20T), руководитель – Нагирняк Е.Л.);
«Волшебство или химия в кулинарии» (участник – Толстик Руслана, Овсяник Станислав (гр.425), руководитель – Стрижевская С.Л.);
«Современные десерты» (участник – Демидова Алина (гр.423), руководитель – Тарасенко Е.А.).



НАШИ БУДНИ

6 ноября учащиеся Бобруйского государственного торгово-экономического колледжа по специальности «Кондитер; изготовитель мармеладно-пастильочных изделий» посетили праздничный концерт во Дворце искусств, посвящённый юбилею – 155 лет развития, качества и успеха. Бренд, который не нуждается в представлении – «Красный пищевик». Незабываемый вкус, известный далеко за пределами страны. Сладости, музыка и хорошее настроение лились рекой: гостеприимный виновник торжества в очередной раз продемонстрировал радушие и поделился теплом.



Представители нашего учреждения образования приняли участие в Международном чемпионате кондитерского искусства 2025, который проходил в рамках выставки-ярмарки «PRODEXPO-2025» с 11 по 14 ноября в г. Минске. Лейко Кристина Викторовна заняла второе место в номинации «Художественная работа из овощей и фруктов». Фисюк Мария Юрьевна и Шадейкина Валентина Александровна также завоевали второе место в номинации «Пряники 2D,3D».

Поздравляем наших коллег!!!



12 ноября в Бобруйском государственном торговле-экономическом колледже прошла встреча учащихся учебных групп 125,225 с подростковым врачом психиатром- наркологом Кирюченко Ю.С. Юлия Сергеевна рассказала учащимся о реальной угрозе курения, в том числе вейпов. Курение не самая лучшая привычка, но почему-то многие продолжают тратить на нее здоровье, время и деньги.



В рамках Единого дня посещения музеев 26 ноября учащиеся учебной группы № 625 посетили Бобруйский краеведческий музей. Ознакомились с археологией и древней историей, увидели находки из курганов и поселений, в том числе редчайший шлем конца X – начала XI века, не имеющий аналогов в Беларуси. Возобновили в памяти моменты истории родного города, изучили документы и предметы быта XIX – начала XX столетия, а также материалы о строительстве и жизни Бобруйской крепости. Приобщились к этнографии края, узнали о традиционной одежде, утвари и орудиях труда, познакомились с образом жизни местных жителей.



18 ноября учащиеся нашего колледжа отработали на благотворительной акции по посадке деревьев в женском монастыре святых Жен-мироносиц с участием Белорусского радио.



14 ноября 2025 года на базе ГУ «Хоккейный клуб «Бобруйск» прошло торжественное закрытие Третьего трудового семестра 2025, в котором принял участие наш сервисный студенческий отряд «Искра» имени Героя Советского Союза Ермака Владимира Ивановича.

Неделя предпринимательства

Всемирная неделя предпринимательства (Global Entrepreneurship Week - GEW) прошла в Беларуси с 17 по 21 ноября 2025 года, объединяя мероприятия по всей стране для популяризации бизнеса, развития молодежи и поддержки малого и среднего бизнеса через мастер-классы, форумы и деловые игры. Эта международная акция направлена на формирование предпринимательской культуры и вовлекает более 160 стран, предлагая участие в различных событиях и инициативах. Наш колледж также присоединился к данной инициативе. За эту неделю были проведены разноплановые мероприятия – это и бизнес-ребусы, блиц-викторина «Финансовый гений», живая викторина «Угадай бренд по слогану», квест «Время предпринимать», аукцион торговых терминов, своя игра «Отгадай фразеологизм», деловая игра «Собери корзину покупателя», конкурс бизнес-идей «Я-БИЗНЕСМЕН!»



Преподаватель Жабик Татьяна Викторовна провела свою игру «Есть такая профессия – предприниматель». Учащиеся активно принимали участие в игре, отвечая на вопросы.

Преподаватель Грицкевич Анастасия Ивановна провела открытое учебное занятие в учебной группе №20Т по учебному предмету «Товароведение продовольственных товаров» по теме «Пастила. Особенности производства, характеристика изделий»



Конкурс бизнес-идей «Я-БИЗНЕСМЕН!» Участниками были представлены следующие проекты: «Производство экоупаковки», «Умное зеркало в парикмахерской», «Фрут-призрак», «Фандоматы», «Пицца в рожке», «FruitMill», «Future Food», «Сервис «Уютный вечер на дому», «Сумки из ключиков-открывашек от жестяных баночек». По итогам места распределились следующим образом: 1 место присвоено учебной группе № 525, 2 место – учебной группе № 723 и 20Т, 3 место – учебной группе № 325.

СПОРТ-ЭНЕРГИЯ МОЛОДОСТИ И СИЛЫ КОЛЛЕДЖА!

11 ноября 2025 года на спортивной базе учреждения образования «Могилёвский государственный колледж строительства имени А.П.Старовойтова» прошли областные соревнования по настольному теннису среди девушек в рамках областной Спартакиады среди обучающихся колледжей 2025/2026 учебного года (группа «А»)

Нашу команду представляли учащаяся учебной группы № 725 – Васильева Алина, а также учащаяся учебной группы № 424 – Лушковская Алёна, которая заняла почётное второе место в личном зачёте.

По сумме занятых мест в личном зачёте, наша сборная заняла 3 командное место.



Поздравляем сборную команду девушек по волейболу, занявшую I-место в зональных соревнованиях по волейболу среди девушек в рамках областной круглогодичной Спартакиады среди обучающихся колледжей, реализующих образовательные программы профессионально-технического и среднеспециального образования, которые прошли 24-25 ноября в г.Бобруйске. Пожелаем им хорошего выступления на финальных областных соревнованиях по волейболу, которые пройдут 22-23 декабря в г.Могилёве.

Состав команды:

Шинкарева Алина и Морозова Арина, учебная группа № 423; Никитко Дарья, учебная группа № 524; Жуковская Анна, учебная группа № 425; Деревянко Анастасия, учебная группа № 225; Михолап Карина, учебная группа № 525; Бородина Екатерина, учебная группа № 224; Таркан Анастасия, учебная группа № 725.



ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!!!

В спортивном зале УО «Бобруйский государственный автотранспортный колледж» 20 ноября прошла районная спартакиада «Академия мужества» среди команд молодежных добровольческих дружин. Команда нашего колледжа заняла 3-е место.



*Я
Р
М
А
Р
К
А
П
А
Л
А
Н
П
О
В*



